



Styrelsemöte 4/2013
Plats: Cantina West, kabinett Blancco, Kaserngatan 23
Tidpunkt: 2013-10-14 kl 18.00

Närvarande:

Stefan Törnqvist (ordf.), Lars Henriksson (viceordf.), Anna-Karin Mickwitz,
Andreas Johansson

Frånvarande:

Maria Nyberg (skattmästare), Marianne Pentti, Magnus Häggström, Anders
Lundsten (webmaster), Rainer Rehn

§ 1 Mötets öppnande

Mötet öppnades 18.15.

§ 2 Ordförande och sekreterare för mötet

Stefan valdes till ordförande för mötet. Beslöts att ordförande samtidigt för
protokoll för mötet. Beslöts att inte välja protokolljusterare

§ 3 Konstaterande av mötets beslutsförhet och stadgeenlighet

Konstaterades att styrelsen var stadgeenligt sammankallad och beslutsför.

Konstaterades att Stefan registrerat ordförande, viceordförande och skattmästare/
sekreterare såsom namntecknare i handelsregistret.

Konstaterades att stadgarna ännu inte registrerats eftersom dessa borde fås i word-
format istället för PDF.

§ 4 Föreningens bokslut och ekonomi

Maria redogörelse för föreningens ekonomiska läge:

- Konstaterades att kontosaldot på föreningens konton för tillfället är 5.077,82 +
172,56 euro
- Beslöts att det av föreningens konton som har mindre saldo öronmärks för
festkommittén.
- Konstaterades att årsmötesprotokollet nu är undertecknat och justerat.

§ 5 Föreningens medlemsregister. Hur är läget nu?

- Klassombudsprojektet är ännu på gång. Konstaterades att Lasse skapar listor över
studenterna före 1980 och Anna-Karin efter 1980.
- Inbjudan till höstsitts sattes ut på Facebook-sidan.



- Konstaterades att registerförändret över vem som har betalat års- och ständiga medlemsavgifter samt Flinganavgifter inte änsålänge är effektiviserat så att skattmästaren registrerar uppgifterna med stöd av kontoutdragen, men att detta kommer att ske. Anders och Maria kommer också att bekanta sig närmare med de funktioner som det nuvarande registret erbjuder, och gå igenom hur detta ska skötas i praktiken.

§ 6 Föreningens verksamhet

Konstaterades att höstens sits hålls 31.10.2013 kl 18.00 i skolan med temat cyberförsvar. Kimmo Helaskoski har lovat ställa upp som talare och Lärkans rektor har lovat att vi får vara i skolan.

- Konstaterades att inbjudningar har gått till de ständiga medlemmarna utan e-postadress samt att inbjudningar per e-post går idag. Rektor Magnus har lovat bjuda in alla Abin och lärare.
- Konstaterades att man inte kan servera alkohol i skolan om Abina är med. Beslöts därför att ha sitsen alkoholfri med läsk, mineralvatten och smörgåsar.
- Eftersom sitsen är alkoholfri beslöts att Kamratförbundet bjuder på trakteringen.
- Beslöts att Stefan står för anskaffningarna.

Beslöts att dela ut KFL:s kämpepokal skall på höstdimissionen 5.12.2013. Beslöts att Anna-Karin sköter detta uppdrag samt att Maria betalar in pengarna på skolans konto.

Vårens Flinga skickades ut i elektroniskt format den 6.8 till alla som betalat årsavgiften. Konstaterades att allt torde vara klart för att skicka ut höstens Flinga inför jul.

Mammutfesten hösten 2015 (då det gått 125 år sedan första studenten):

- o Konstaterades att vi äntligen fått offerten från Finlandiahuset som går på ca 25.000 + moms, dvs 31.000 inklusive moms.
- o Konstaterades att festkommittén utreder Dipoli, Grand Marina och Koskenranta.
- o Beslöts att överlåta ansvaret för Mammutfesten till festkommittén, så att festkommittén dock rapporterar om läget till Kfl:s styrelse.

§ 7 Nästa möte

Beslöts att nästa möte hålls 16.1.2014 kl 18.00 på Handelsgillet.

§ 8 Mötets avslutande

Mötet avslutades kl 19.43.

In Fidem

Stefan Törnqvist
Ordförande

Lars Henriksson
Viceordförande